

江泰保险经纪股份有限公司

江泰保险经纪股份有限公司是经中国保监会批准，国内第一家开业的全国性、综合性的保险经纪公司。2000年6月16日，江泰在人民大会堂隆重举行开业典礼，全国人民代表大会副委员长王光英亲自为江泰揭牌。新华社向全世界播发了江泰开业的消息，称“江泰的开业标志着中国保险经纪市场的正式启动，中国保险市场由此翻开了新的一页”。

江泰公司注册资本6880万元人民币，总部设在北京，在全国（港、澳、台除外）所有省、自治区、直辖市和计划单列市设立了42家分公司，现有员工900多名，其中600多名风险管理和保险专业人才，可以为客户提供寿险、非寿险、再保险等保险经纪服务和风险管理服务。

自开业以来，江泰以打造中国民族保险经纪品牌为己任，以努力成为“诚信、专业、有社会责任感的国内领先、国际一流、客户首选的上市公司”为使命，坚持“高科技、高风险、高效益的大企业、大项目、大机构”的市场定位，拥有国家气象局、国家旅游局、交通运输部海事局、中国工商银行、中国农业银行、上海大众、中国联通、日照港集团等大中型核心企业客户1000多家，圆满地完成了南水北调，西气东输，杭州湾跨海大桥，京沪高铁，武吉高速等50多条高速公路，天津地铁等十多个城市轨道交通项目，“风云二号C”气象卫星等30多个航天保险项目以及400多个大型团体寿险、财产险等重大项目的保险经纪服务，受到业内及广大客户的广泛好评。

江泰公司引领行业创新，被国家人力资源和社会保障部、中国保监会授予“全国保险系统先进集体”称号。江泰创新的旅行社责任保险统保示范项目，开创了我国乃至全世界政府推动、市场运作、企业自主、保险经纪公司参与行业统保的先河。江泰创新的医疗纠纷处理机制得到司法部、卫生部、保监会三部委的充分肯定，并联合发文在全国推广。《中国保险报》发表评论说：“江泰的经验应该成为中国保险市场的共同财富，对于保险经纪行业的发展具有借鉴意义和示范作用。江泰将努力打造“百年老店”，成为最具公众性、最具影响力的保险金融服务机构，继续保持在中国保险经纪行业的领先地位。